CdQ-Centre  4ème Arrt             GTBU                               Réunion du 12 janvier 2011
Des travaux de proximité sont d’abord évoqués Place des Tapis, ou Bd de la Croix-Rousse le long duquel trois bancs publics au moins manquent toujours, en face du regretté IUFM-Tourette où par ailleurs les piétons sont trop souvent gênés par des éventaires. Le CLD4, avec ses experts et son secrétaire particulier, a été saisi de ces travaux par la municipalité . 
Nous enchaînons tout naturellement sur le prochain CICA de la Démocratie de Proximité avec  M.Claisse ; à Lyon la tendance serait aux regrets ; une occasion de contrer, comme dit l’autre, la « dissolution du peuple » (au sens de neutralisation de sa souveraineté comme au sens de sa division à l’extrême), n’a été saisie ni par les élus ni par beaucoup trop d’habitants, et sauf exceptions les bilans opérationnels découragent les Conseillers de Quartier actifs.

PLU de Lyon : le 18 décembre 2010 les Conseillers de notre Groupe ont transmis au Maire d’arrt la première partie de leurs nouvelles propositions (six pages pour les Documents Graphiques) en vue des prochaines Modifications no 8 puis 9 du PLU et de sa Révision ; ces propositions portent sur des immeubles des terrains et des plantations de la quarantaine de rues maillant le secteur Centre du 4ème , soit entre la Grand-Rue et la rue Henry-Gorjus.
Nos requêtes générales sur les Règlements de Zones lui parviendront le mois prochain.
Le GTBU étudie une campagne de sensibilisation au PLU en direction des Croix-Roussiens, dans l’esprit de son exposition d’octobre 2004.
Rencontre de M. Bolliet le 10 décembre : un tour d’horizon approfondi a été effectué, dossiers et plans en mains. Le maire va organiser sur notre demande réitérée une entrevue GTBU-M.Pelletier (conseiller EBP-EVMV du Grd-Lyon), et réclame en urgence nos résultats d’enquête PLU, pour la Modification 8 voire 9, tout en nous annonçant un retard de deux ans dans la Révision de l’actuel Plan pour des raisons juridiques  !
Pour les présents :  (A. Iafrate  M.-L. Mourey  C. Mourey  L. Orange  J.-J. Renard)          cm
PROCHAINE REUNION mercredi 9 février MDA 28/32 rue Denfert Lyon 4ème au 1er étage à 20H.
